

## Eesti Jahtklubide Liidu Tehnilise komisjoni koosoleku protokoll

Tallinna jahtklubi kontor

24.09. 2013

Koosoleku algus kell 14.00

Koosolekul osalesid : A. Lill, A. Tetsmann, V. Rosme, P. Ramst, A. Kõnd

Päevakord:

1. 56. Muhu Väina Regati arutelu ja ettepanekud 57. Muhu Väina Regati läbiviimiseks.

2. ESTLYS süsteemist.

3. Mitmesugust.

1. 56. Muhu Väina Regati arutelu ja ettepanekud 57. Muhu Väina Regati läbiviimiseks

Oma tähelepanekuid 2013. aasta Muhu Väina Regati kohta olid komisjonile saatnud peavõistlusjuht A. Laus ja regatil osalenud V. Aleksejev (Venemaa ORC Rating Office haldaja).

Otsustati:

1) Teha ettepanek ESTLYS mõõdukirja alusel võistlevatele jahtidele Eesti meistritiitlit mitte anda. Asendada näiteks rändkarikaga.

2) Jagada ESTLYS grupi jahid kolme alagruppi, piirideks võiks olla

0.98-1.09

1.10-1.21

1.22-1.33

Lõplikud grupi piirid määratakse peale eelregistreerimise lõppemist.

3) Moodustada lisagrupp sportpaatidele, kui eelregistreerinud on vähemalt 6 paati.

4) ESTLYS grupis lubada võistleva ainult Eesti registris olevad paadid.

5) Lisaks varustuse kontrollimisele näha ette valikuline purjede mõõtmine (spinnakerid) enne regatti.

6) Võistlusel kasutada kas Performance Curve Scoring või Triple Number süsteemi.

7) Küsida Avamere Komisjonilt nõusolekut osaleda nende koosolekul, kui seal on arutlusel Muhu Väina Regatti puudutavad küsimused.

2. ESTLYS süsteemist

Arutati süsteemi kasutamisega kerkinud küsimusi.

Otsustati:

1) Töötada välja uus mõõdukirja vorm.

2) Koostada standardandmete tabel Eestis enamlevinud jahitüüpidele.

3. Mitmesugust

Arutati olukorda, kus mitmel tiitlivõistlusel, kus võistlusteate järgi pidanuks toimuma paatide mõõtmine ja kontroll ei olnud võistluskomitees mõõtjat (Kalevi meistrivõistlused, Tallinna meistrivõistlused avamerejahtidele, Tallinna Nädala Regatt). Selle tõttu esines olukord, kus žürii ei olnud suuteline õigeaegselt lahendada mõõtmisprotesti (Tallinna MV) või võistlusel lubati osaleda paatidel, mis ei olnud Eesti registris ja ei omanud võistluspurjeka kleebist (Tallinna Nädala Regatt).

Otsustati:

Teha Eesti Jahtklubide Liidule ja Võistlusametnike Komisjonile ettepanek küsimuse arutamiseks.

Koosoleku lõpp 15.15

Koosoleku juhataja :  
A. Tetsmann

Protokollija:  
A. Lill